

## 关注

奥巴马将于11月访华  
中美双方已开始准备

国务委员杨洁篪8日上午在钓鱼台国宾馆与美国总统国家安全事务助理苏珊·赖斯会谈时说,美国总统奥巴马将于11月来华出席APEC领导人非正式会议并访华,目前双方已经开始进行准备。赖斯于7日至9日访华,这是她2013年7月就任现职后首次访华。 新华

玉兔号月球车再次苏醒  
已超长服役7个月

据月球车玉兔官方微博8日发布消息,“赶在中秋节前醒来”成就达成!离开家280多天,我居然已经在月球起过9次床啦。师父说,今天是属于月亮的节日,会有好多好多人一起抬头看着这里……我们还在这里啊!月亮节快乐!

另据美国航空航天局微博@NASA中文称:好消息!月球车玉兔再次醒来。玉兔的设计寿命为3个月,目前已超长服役7个月。有网友留言称:小兔子为了吃个月饼也是蛮拼的……今天中秋节,留言送祝福!

2014年9月6日“玉兔号”月球车进入第十个月昼工作期,超长服役7个月。 宗禾

三峡库区滑坡致26人死  
水电站首次被冲毁

连续一个星期的大雨,9月1日至5日,湖北省宜昌市秭归县发生25处滑坡,一座1000瓦的水电站被完全损毁。

“这应该是三峡库区第一次有水电站被滑坡冲毁。”据水电站负责人介绍,2008年他和4个股东花了600余万买下该水电站,上半年水电站引水渠曾经垮塌,花了6个多月才修整好,刚刚开始发电。

专家称,三峡库区的部分地质灾害监测预警点灾情,险情呈现逐渐增多的趋势。而据报道,今年库区地质灾害已致至少26人死亡。 澎湃

广昆高速三车碰撞  
7人死亡18人伤

9月8日上午8:31,广东肇庆辖区G80广昆高速公路46KM+200M处发生交通事故,一辆由东向西行驶的大客车追尾一中型货车后,越过中心护栏,与对向车道由西向东行驶的一大客车发生迎面碰撞,3车损坏。事故造成5人当场死亡,2人重伤,经送医院抢救无效死亡,另外18名受伤人员中,3人伤势较重。 中新

台地沟油波及千余企业  
馊油流向未完全掌握

据台湾《联合报》报道,中秋节原本大家会吃月饼,烤肉过节,但台湾强冠公司生产的全统香猪油原料含有馊水油,搞臭全台1209家食品业者商誉;7日又有多家知名业者牵涉其中,包括犁记芝麻肉饼、呷七碗炒米粉、太阳堂、八方云集咖哩水饺、顶好超市的香菇肉燥油包等产品都榜上有名,而且估计尚有137吨馊水油仍在市面流窜,台湾卫生部门正加紧追踪流向。 中新

宁夏化工企业氨气泄漏  
33人中毒4人伤势严重

7日下午,宁夏捷美丰友化工有限公司发生氨气泄漏事故。截至8日凌晨,共造成33人中,其中轻微中毒27人,中度中毒2人,重度中毒4人。目前4名重度中毒伤员暂时脱离危险。

经初步调查,事故原因为事发时捷美丰友氨气压缩机三段出口出现压力偏高,操作人员打开三段出口放空阀,三段出口放空空气排入氨火炬管道,但氨火炬管道积液导致放空空气受阻,放空空气聚集到一定压力突然喷出,导致保存火炬熄灭,氨气及高浓度氨水从火炬筒喷出。 新华

## 社会

学生被要求自己搞卫生  
南昌大学宿舍垃圾成堆

正式推行尚不足一周,南昌大学的学生“自主保洁”新政遭遇重挫,校长出面坦承推行未到位。

新政是从今年9月1日开学当天,在南昌大学全面铺开的。学生“自主保洁”,即撤掉保洁员,让学生自行维护寝室楼栋卫生。尽管早期曾经进行过试点,但目前学生反映强烈,楼栋垃圾成堆,厕所拥堵,部分学院因工作推行受阻,摊派学生干部和党员打扫卫生,甚至发生男生打扫女生厕所,女生扫男生厕所的乱象。

而据了解,有保洁阿姨悄然出现在南昌大学部分学生宿舍,目前尚不清楚是由教师还是学生私下聘请。 澎湃

男子乘7000万私人直升机  
从天津回江苏过中秋

9月6日傍晚6点左右,一架直升机在盐城大丰市市区上空盘旋几圈后,降落在大丰市和平饭店门口。据了解,这是大丰市一名在外经商的老板的私人飞机,他当天从天津坐该机回老家过中秋节。

记者观察发现,直升机机身长14米,宽3米左右,尾部标有“B-7786”的字号,机内可以坐5个人。

直升机主人的好友徐先生介绍,直升机主人姓宋,一直在天津等地开公司,“直升机是今年年初从意大利购买的,价值7000万人民币。”

徐先生说,直升机从天津飞回来用了两个多小时,都有合法手续,驾驶员是聘请的意大利人,有直升机驾驶证。 现代快报

食堂电视被恶意入侵  
珠海一中学播不雅视频

珠海市高新区管委会8日傍晚对外通报,称5日中午珠海北大附属实验学校食堂一台电视在学生就餐期间,播放了约5分钟的不雅视频,随后部分学生通过网络将播放现场截图散布到网上,该区党委、区管委会接报后高度重视,要求该区教育部门迅速与涉事学校了解情况,并研究相关后续措施。

据校方汇报称,5日中午学生就餐期间,食堂一台电视被恶意入侵上传不雅视频并播放。目前,校方已向珠海警方报案,珠海市公安局高新分局已介入调查,具体情况仍在调查中。 中新

深圳一中学生  
坐上公交后失联一周

中秋节到了,家住深圳龙岗平湖街道的王春林和前妻周女士怎么也高兴不起来,他们正在读初中的儿子王盛,8月27日从罗湖搭乘363路公交车回平湖,至今都没回家,寻找了一周,报警也有几天了,但什么消息都没有。

据王盛的母亲周女士介绍,他们夫妻已离异,她住在罗湖区黄贝岭开了个离店,离异后,儿子跟着前夫王春林住在龙岗平湖街道。暑假,王盛来到黄贝岭跟着母亲住了20多天,“因为9月1日就要开学了,所以在8月27日,我就送他坐车回平湖,当时是在黄贝岭公交车站,亲眼看着他上了363路公交车,自己才离开的。”

王盛父亲王春林一直到9月3日,才发现儿子根本没回到家。后来他到学校去问,发现王盛也没有回学校。 南方都市报

## 法制

浙江玉环数百公职人员  
侵占村级分红573万元

在一些农村地区,部分公职人员“混迹”于普通村民中,领取、侵占村级集体经济组织分红。据统计,在浙江台州玉环县,2011年以来在村级集体经济组织享受分红的公职人员共527人,总金额约573万元。近期,玉环县委对此开展清查。 新华

官方释“抢坠亡民工尸体”:  
防借尸闹事

9月3日,浙江永康市舟山镇发生一起意外事故,一名江西籍民工在粉刷外墙过程中意外坠楼身亡。事发后,有媒体报道称当地政府随后将死者遗体运走。

8日中午,浙江永康市政府官方微博“永康发布”发帖称,搬离尸体因防止借尸闹事事件的发生,先把尸体送到殡仪馆安置,目前当地政府正积极引导建房农户与死者家属进行调解协商后续工作。

据“永康发布”称,死者叫陶金华,江西九江人,是一名小包工头,与其妻子及一名工人一起为徐家星家粉刷外墙。户主与陶金华签有协议,写明由户主付保险费200元,所有安全事项由工人本人负责。

该微博称,事发后,舟山镇政府马上组织镇机关干部配合公安部门做好突发事件处置工作。 央广

女司机撞人致死不下车  
与路人对骂数百人围观

9月5日晚7时30分,温州市区双屿温金路下寅路段,一名女司机驾驶白色本田车将66岁的陈阿姨撞飞。陈阿姨被送医抢救,因伤重不治身亡。

事发后,女司机不愿意下车,并和路人发生言语冲突,导致大量围观群众不满,引发道路交通堵塞,现场围观人数一度达数百人。

记者从温州警方了解到,肇事女司机因涉嫌交通肇事罪,已被刑事拘留。 今日早报

人肉搜索致“小偷”自杀  
店主二审被判1年

因怀疑顾客偷了一件衣服,汕尾陆丰市一服装店主蔡晓青将顾客视频截图发上微博求人肉搜索,2天后该顾客不堪压力跳河自杀。近日,汕尾中院对该起人肉搜索案进行公开宣判,维持一审以侮辱罪判处被告人蔡晓青有期徒刑一年的判决。

去年12月2日,被告人蔡晓青因怀疑中学生徐某在他的服装店试衣服时偷了衣服,当晚将徐某在该店的视频截图配上“穿花花绿绿衣服的是小偷,求人肉,经常带只博美小狗逛街,麻烦帮忙转发”的字幕后,上传到其微博上。两日后,徐某跳河自杀。案发后,蔡晓青的父母与徐某父母达成和解协议书:蔡晓青一次性赔偿徐某父母12万元。 南方都市报

男子尾随女性抢劫判10年  
法官称其影响市民安全感

连续三天,在汉口天门墩一带发生尾随女性抢劫事件。抢劫的孝感籍男子杨某,一审被判有期徒刑10年。

今年2月20日凌晨3点,杨某尾随邹某至其位于江汉区菱角湖路某宿舍7栋4楼家门口,用持菜刀、捂嘴的方式将邹某强行拖至3楼,劫取邹某现金泰铢1000元(折合人民币177.6元)。

第二天凌晨2点,杨某尾随张某至江汉区天门墩路522路公交车终点站附近,强行夺取张某装有现金770元及其他物品的单肩包。

第三天凌晨6点左右,杨某在天门墩二路,强行夺取一女性的挎包。5天后,杨某被警方抓获归案。

江汉区法院审理认为,杨某三次抢劫金额共计3597.60元,因严重影响市民安全感,社会影响恶劣,遂作出以上判决。 武汉晚报

## 万象

双胞胎姐妹高考同分  
考进同一个专业

9月7日,肩并肩走进东南大学成贤学院计算机工程系的双胞胎姐妹花周子晴、周子颖,吸引了众人眼光。高考成绩同分,选测科目等级一样,被同一个专业录取,就连考生号、录取通知书的编号都是连号。

姐姐性格随和内向,妹妹个性强、有主见,但两人都爱听音乐、爱看书。“虽然个性有差异,但双胞胎之间是会有心灵感应的。”爸爸说,姐妹俩在很多事情上的看法都会出奇地一致。这次高考填报志愿,两人是分开填报的,事先也没有太多商量,结果发现两人填报的前三个专业志愿,有两个都一样。 现代快报

台湾直升机空拍“坠机”  
砸伤5名男女

据台湾《联合报》报道,胡姓空拍玩家日前参加在高铁台中站旁举行的“彩色派对”,操作空拍直升机空拍时“坠机”,砸伤在场5名男女;警方已查扣遥控直升机厘清原因。

这场彩色派对活动由“玩色创意”公司主办,参加民众在DJ播放音乐中,以推进器喷出彩色粉末,吸引约4000人参加。

胡姓玩家表示,他的空拍直升机在现场共飞行三趟,可能是工作人员利用推进器喷出大量彩色粉末,引发空气扰动。不过活动主办人说,遥控直升机飞行高度约一层楼高,现场喷出的粉末是由上往下,不应不致影响到遥控直升机飞行。 中新

女子太胖难进浴缸洗澡  
减114公斤变健身教练

据香港《文汇报》8日报道,苏格兰格拉斯哥30岁女子亨德森曾受肥胖问题困扰,最重时约178公斤,甚至难以坐进浴缸洗澡。后来她逛商场时看见琳琅满目的衣服,便下决心减肥,两年内减掉约114公斤,如今更成为健身教练,以过来人身份助他人减肥。 中新

边骑车边给孩子喂奶  
河南女子引网友热议

近日,有网友拍到,河南禹州街头一位年轻的妈妈骑着电动车,行进在熙熙攘攘的人群中,撩衣为站在电动车前的孩子喂奶。

有网友称:太危险了!家长有多雷人,孩子就多危险。 人民

## 环球

美欧多国同意围剿ISIS  
奥巴马亮出强硬表态

“无论这些恐怖分子希望达到什么目的,他们都注定会失败。美国的底线已经确定,就是要彻底铲除伊斯兰国,直到他们无法再威胁伊拉克,整个中东地区以及美国的安全。”说话的,是美国总统奥巴马。一个月以来,美国两名记者被极端组织“伊斯兰国”先后杀害,在两段录像被美国安全部门证实后,奥巴马做出了对待“伊斯兰国”问题上迄今为止最强硬的表态。

当然,美国不会单独行动,刚刚结束的北约峰会上,美国与北约盟友达成共识,同意联手打击“伊斯兰国”,并寻求在本月之前敲定具体计划。 央广

90岁美国前总统卡特  
二访兵马俑叹制作精细

美国前总统吉米·卡特于9月6日到访秦兵马俑博物院,这也是卡特总统第二次参观兵马俑。今年10月1日,他将迎来90岁的生日。

卡特第一次参观兵马俑是在1981年,壮观的秦俑军阵给他留下了深刻的印象。6日下午故地重游,他依然兴趣盎然。在二号坑的跪射俑前,卡特再次惊叹于陶俑手掌纹、腰间彩绘等制作细节。 华商报

英国凯特王妃怀二胎  
首相卡梅伦祝贺

英国王室8日宣布,凯特王妃再次有喜,威廉王子夫妇即将迎来第二个孩子。一名王室发言人说,与首次怀孕时相似,凯特再次出现妊娠剧吐症状,她原定8日出席一场公开活动,不过由于晨吐严重,临时取消当天活动。

英国首相卡梅伦随后向威廉夫妇送上祝福:“他们要有第二个宝宝了,我真的非常高兴。” 新华

瑞士称若斯诺登来瑞士  
他将不会被引渡给美国

据瑞士通讯社8日透露,如果前美国国家安全局雇员斯诺登前来瑞士,他将不会被引渡给美国。瑞士通讯社得到的一份瑞士司法部门的文件详细陈述了不引渡斯诺登的原因和条件。

瑞士司法部门的这份报告指出,如果提出的引渡请求具有政治色彩,瑞士不会引渡斯诺登。任何涉及政治性罪行的引渡请求都会被瑞士拒绝。 人民

菲律宾警界爆惊天丑闻  
8警察光天化日绑人勒索

菲律宾警方8日宣布,该国8名警察因涉嫌在光天化日之下绑架勒索而被解职,其中已有2人被捕,6人在逃。

9月1日,有菲国民众目击到多名持枪男子在首都大马尼拉地区EDSA大道上堵截一辆汽车并挟走车上乘客,目击者随后把所拍照片上传到社交网站,引发社会广泛关注,不少菲国民众当时猜测这是一桩在光天化日下上演的绑架案件。菲国警方调查后发现,有8名警察卷入这起案件,他们把受害者强掳至警站,捏造罪名把受害者羁押7小时,勒索到约200万比索(约合4.6万美元)后才放人。 中新

英拉:愿多花时间陪儿子  
望外界少制造传闻

据泰国《星暹日报》9月8日报道,泰国前总理英拉当天在接受媒体采访时再次强调,目前没有将儿子送到国外留学的计划,如今自己也不再担任总理,闲下来的时间更希望多陪陪儿子,现在每天都送儿子上学、放学。此外,她希望外界少制造一些无意义的不实传闻。

泰国宪法法院九司5月7日裁定英拉滥用职权及违宪罪名成立,必须下台,结束了这位泰国首任女总理只有1000日的任期。中国日报